Задача №1.

Сколько электронов содержит заряд пылинки массой 
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 г., если она удерживается в равновесии в плоском конденсаторе с расстоянием между пластинами 5мм, заряженном до разности потенциалов 76,5 В.

Задача №2.

Две лейденские банки (С1=600см и С2=900см) соединены последовательно. Батарею заряжают до напряжения 12 КВ. Затем банки, не разряжая, соединяют параллельно. Определить работу разряда, который происходит при этом соединении. (1Ф = 9*10
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Задача №3.

Разность потенциалов на концах медного провода длинной в 1км равна 3,5В, предполагая, что на каждый атом меди в проводе приходится один свободный электрон, определить среднюю скорость упорядоченного движения электронов вдоль провода и их подвижность. (
[image: image3.wmf]r

меди 1,7*10
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 Ом*См; 8,9 г/см
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